5
& 02.04.2020. [loporMe TEHHWUCUCTbI CeKUMM H/TeHHuca «TTnasumskom» (6a308Bbll  ypoBeHb,

rpynnaNel,2,3 ), ntobutenm HacToNbHOrO TEHHMCA M NPodecCUOoHanNbl, Npeasiarato Bawemy BHUMAHUIO
NPOWTN TEeCcT No TeopeTUYecKon noaroToBKke. TecT OTpaKaeT BalUWM, 3HAHMA MO NpaBUAAM Urpbl U
OCHOBAM CyAeNCTBa, 3HAaHUA NO TEXHUKE UIPbl, 3HAHMA NO UHBEHTApPIO M 060pyA0BaAHMIO. BbINONHEHHDI N
TeCT NPUCbINaitTe MHe Ha NouTy m_popov1980@bk.ru (nocne m_HuKHee noadepkusaHue) nnm 8 (915)-
170-69-79 WhatsApp

TecTtupoBanue cnoprcMeHoB cekiiun H/TeHHUca « TTnasumskom» (0a30Bblii ypOBeHB)
I Bonpocwl no npagunam uzpvl u 0CHOGbL CY0eiiCmea COpeeHOBAHUIL
1.YTo Takoe ceT njau naptus?
A)11 oukoB B) 12 oukoB
b) 10 ouxoB I') 21 ouxo

2.Kak Ha3bIBaeTCsi HMTPOBasi CUTYyalus, Korjaa 00a urpoka HaopaJuau mo 10
0YKOB, TO ecTh cueT B ceTe 10:10

A) pedepanc B) 6ananc

b) aBanc I') neGepu

3.3 cKOJIBLKHX CETOB HI'paeTcsa MaT4 WiM BCTpeEUda.

A) u3 ontHOTO ceTa B) u3 2-x ceroB

b) u3 1106010 HEYETHOrO YKCIa CETOB I') u3 5 ceroB

4.Ha cK0/JIbKO CAHTMMETPOB J0JIK€H ObITH MOAOPOIIEH MAY NIPH NoAaYe
A) Ha 10 cm B) He menee yem Ha 16 cm

b) ne menee uem Ha 20 cMm I') menee 16 cm

S5.BbIcoTa ceTKU paBHAa:

A) 15,25¢cm B) 17,25 cm
b) 14,25cm I') 16,25 cm

6.110 ck0JIbKO MOAY BBINMOJIHSIET CIIOPTCMEH

A) no 1 nmonaue B) no 3 nopauu
b) o 2 momaumn I') mo 4 momaum

7.Yepe3 CKOJBKO CHITPAHHBIX 0YKOB K CIIOPTCMEHY ONSITH NMePexoauT mogaqa?

A) uepes 20uka B) uepes 6 ouxoB
b) uepes 8 ouxoB I') uepes 4 ouxa

8. Bo BpeMsi po3bIrphliia B UTPOBYI0 30HY NpUJIeTes BTOpoil Ma4. Uto
JTOJI7KEH C/1eJIaTh CyAbsl B TAKOW CUTyauuu?

A) OOBSIBUT, MUHYTHBIN TTEPEPHIB B)IToxusTs pyKy BBEpX,
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JUIsl yCTPAHEHUS TIOMEXH TEM CaMbIM OCTaHOBMTb UTPY
b) Iloka3arhb *eNnTyro KapTOUKy UTPOKY, I') Huyero ne ngenatob
OT KOTOPOTO MPHJIETEN MY

9. Kaprouka kakoro uBera He Tpedyercs Cyabe /s POBeAeHusl MaT4ya?

A) KpacHOTO B) 6emnoro
b) 3enenoro I') sxenToro

10. Kakoro uBera MOryT ObITh HAKJIAJAKH Y PAKETKH?

A) nmroboro B) Tonbko YepHOTO M KpacHOTO
b) uepHoro, kpacHoro, 3€J1€HOTO U CHUHETO I') npaBusiamMu 3TO HE pEryIUpyeTCs

11.Kak onpeneuTs, KTO B IePpBOM ceTe OyaeT moaaBarh nepBbimM?

A) ceIrpaTh OHO OYKO B) xpebwii, 3aramath M4

B) noroBoputhcs Mex1y co0oit I') xTo mepBBIif MOIOIIEN K CTOITY

12.Yepe3 cK0JIBbKO CETOB NPOTUBHUKH MEHAKTCSH UTPOBLIMM CTOPOHAMM ?

A) BoOOIIIE HE MEHSIOTCS B) uepes 2 ceta
b) uepes onun cet I') uepes 3 cera

13.11pu kakoM cuyeTe B pelialouieid NApTUHM MPOMCXOIUT CMEHA CTOPOH?

A) Kro nepBbiM HaOepeT 5 0ukoB B) BooO11€ HE MeHsOTCS
b) k10 nepBrIM HabepeT 7 OUKOB I') kT0 nmepBbIM HabepeT 6 OUKOB

14.CnoprcmeH, KOTOPbIil BBIUTPAJI Kpeduii, ero npenmyuiecrsa?
A) MOXeT moJaBaTh NepBbIM B) MmoxeT otnaTth nosady NpoOTUBHUKY

b) MmoxeT BbIOpaTh M00yI0 U3 CTOpoH, HO ') Bee BhIle nepeunciennoe
TOT/1a oJaBaTh OyJeT MPOTUBHUK

15./10 CKOJIbKUX 0YKOB UI'PAETCs OHA MAPTHUA (CeT) ecjim 00a Urpoka
Ha0Opasu no 10 oukoB?

A) 110 pa3HHIIBI B OTHO OYKO B) 1o pa3Huie! B 1Ba ouka
b) 1o pa3Huibl B Tpu ouka I') no pa3HuIIBI B UETHIpE OYKa

16.Cko/1bK0 TaiiMayTOB MOKHO OpPaTh B OIHOI BCTpeue?

A) nBa B) tpu
b) onun I') a1 omHOTO

17.Yemy paBHA NPOAOKUTEIbHOCTH OJJHOTO TaiiMayTa B Mar4de?

A) 30 cex B) 1 mun
B) 1mun 30cex I') 2 Mmun



18. Yepe3 cK0JIbKO 0YKOB 10 NPABUJIAM MOKHO BHITHPATHCH MOJOTEHIIEM?
A) gepe3 2 B) uepes 4

b) uepes 6 I') uepes 8

19.Ck0/1bKO CTOPOH y MAi4a ¢ TOYKH 3peHUs] H/TeHHuca?

A) HU OZTHOM B) nBe
b) uetsipe I') mectpb

II Bonpocwt no mexnuke uzpot u 000py006anuio 0,11 uZpovl 6 HACMOAbHBLIL
meHHuc

1.2J1eMeHT MTPBI CPpe3Ka BHINOJHACTCH ¢ KAKMM BpalneHuem?
A) 6e3 BpareHust B) ¢ HmxHUM BpateHueM
b) ¢ BepxHUM BpalieHreM ') c OoKOBBIM BpalleHUEM
2.2JIeMeHT UIPbl HAKAT, BHINOJHSAETCS ¢ KAKAM BpalleHuem?

A) 6e3 BparnieHus B) ¢ HmxHUM BpareHuemM
b) ¢ BepxHUM BpalieHueM I') c GOKOBBIM BpalleHUuEM

3.KakoBa pymuHa crosa?

A)3wm B) 2,74 m
b)3,15m N2>swm

4.KakoBa mupuHa croJia?

A) 1,525 m B)1,7m
b) 1,8 m N 195m

5.KakoBa BnICOTa CTOJIA

A) 80 cm B) 72cm
b) 85 cm I') 76 cm

6.Ilmamerp msiua paBeH:

A) 38 MM B) 36 mm
b) 40 mm I') 40 +mm

7.Macca msiua paBHa:

A)2,7T B)3.2r
B)Sr )68



8.BbicoTa ceTKH paBHa:

A) 15,25 cm B) 17,25 cum
B) 14,25 cum T) 16,25cm

9. IllupuHa ceTKH paBHa:

A) 183 cMm B) 200 cm
b) 193 cm I') 220cm

10. Kakoii B1J XBATKH PAKETKH HE MCIOJIb3YeTCH B HACTOJbHOM TEHHHCE?

A) a3uarckas B) adbpukanckas
b) eBpometickas ') Bce BbIIIIE TIEPEYNCICHHBIC UCIIONTB3YIOTCS



